YPOK Ne 43
TEMA. CYMA M PI3HULIS KYBIB

Aarta

Yuutenb

~

MeTa: AOMOrTUCH PO3YMIHHA | 3aCBOEHHA HOpMYyNn CyMu i pidHuLi ky6is;
cpopmyBaTu BMiHHA 3aCTOCOBYBaATH Ui GOPMYNu A0 PO3B’A3yBaHHA BNPaB.

Tun ypoky: 3aCBOEHHSA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HRBUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUYHICTb:

X4 YPOKY
I. Opranizaniitamii eran

II. Amnaxis camocriiinoi po6oTn

II1. IlepeBipKka IOMANIHLOTO 3aBJAHHA

IV. AxTyasi3anis onopHnx 3HaHb i BMiHB

MareMaTHuYHEM JUKTAHT

BapianT 1 | BapianT 2

1. 3maiigiTs fOOYTOK MHOI'OYJIEHIB i 3a0NIIiTh Y CTAHZAPTHOMY BHIIALI:

a) (x+2)(x* +2x+2%); a) (x-3)(x* +4x° +x);
6) (a+y+3)(a® +¥*) 6) (b+c+5)(b° +¢)

2. O64yuCHiTh:
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3. IlopaiiTe y BUrAsAl 0fHOUYIIEHA CTAHAADPTHOTO BUIVIALY:

@)’s (=v*)’s @asb‘)s; (mn)’; (a®°)’; Gazb‘)s;
(5] @y (5) ey
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........................................ V. BUBYeHHST HOBOTO Ma'repia.ny

........................................ ITrhan suBueHHA memu
1. HosegenHs Gopmyn

(a—b)(a2 +ab +b2) =a’ -b*i(a +b)(a2 —ab +b2) =a® +b%.

2. OsHauyeHHs HEIIOBHOTO KBajipaTa ABOX BHUpa3siB.
........................................ 3. dopmy.oBaHHA GOPMYJI Pi3HHII it cyMHu KyOiB.

........................................ VI. 3aRpiIIJIeHHﬂ HOBMX 3HAHD i BMiHI’

........................................ 1. Po6ora 3 migpyaHuKOM

2. lomaTKoBi 3aBHaHHA
........................................ 3anuuiTs y BUIVIALL MHOTOYJIeHa:

1) a)(x—2)(.7c2 +2x+4);

6) (x +1) (x2 —x +1).

2) a)(2a—3)(4a2 +6a+9);
6)(5+2a)(25—-10a+4a2).
3) a)(a+2b) (a2 —2ab +4b> );

6) (3 —4y) (gx2 +12xy +16y2).
........................................ Y a)(ﬁ_ﬁ)(£+ﬂ+ﬁ];
........................................ 2 3/i4 6 9
........................................ 6)(0,1a+b)(0,01a2 —0,1ab+b2).'
........................................ 5) a)(2xy-1)(4x’y* +2xy +1);

6) (1+3ab) (1 ~3ab +9a’b? )

6) a)(0,2m~5n) (0,O4m2 +mn+25n2);

........................................
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........................................ VIL MigGweres mixeyscds ypoky

VIII. Jomanine 3aBIaHHA
1. 3aBgaHHA 38 DiAPYYHUKOM:

........................................

........................................

2. Iodamroese 3a60annsa. 3aNUNIIITL Y BUTJIAA1 MHOTOYJIEHA:
a) (x“ +x+x2'2")(x" —x”");
6) (xz F22m +22+2m)(x1+m _xl—m).
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